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— постійне підвищення кваліфікації кримінальних аналітиків; 
— необхідність постійної розробки нових та модернізації наявних технічних засобів, 

запровадження інноваційних технологій у практичну діяльність Національної поліції щодо протидії 

кіберзлочинам; 
— розширення географії застосування кримінального аналізу як позитивного фактора у 

протидії кіберзлочинності тощо. 

Викладене не охоплює всіх проблемних аспектів створення та розвитку кримінального аналізу в 

національному правовому полі, однак дає підстави для здійснення подальших наукових розробок. Варто 
також погодитись із висновками вчених [2, с. 24], які вважають, що дослідження засад кримінального 

аналізу як позитивного досвіду застосування аналітичних інструментів у сфері протидії 

кіберзлочинності країнах Євросоюзу доцільно покласти в основу розробки теоретико-методологічних 
засад його прикладного використання в національну кіберпросторі. 

Успішна реалізація та впровадження нових методів кримінального аналізу дасть можливість у 

майбутньому поширити її на всю систему Національної поліції України та активно використовувати 

аналітичні способи і прийоми, завдяки яким можливо забезпечити виконання завдань оперативно-
розшукової діяльності, створить передумови для більш ефективного виконання суб’єктами оперативно-

розшукової діяльності своїх завдань і правоохоронних функцій, що, своєю чергою, сприятиме 

підвищенню ефективності протидії кіберзлочинності.  
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Значення кримінального аналізу неможна недооцінювати у сучасній Україні. Зростання 
злочинності в державі викликано переломним періодом її розвитку [1, с. 3].  

За своєю сутністю, кримінальний аналіз передбачає аналізування різних параметрів, завдяки 

яким можна передбачити та дізнатися активність злочинця, координати можливого перетину жертв зі 

злочинцем, отримати статистичні данні щодо місць найбільшого скоєння злочинів, які саме потребують 
підвищеної уваги правоохоронців,  данні щодо злочинів, які найчастіше скоюються в тому, чи іншому 

районі. Постає питання: чим саме корисний кримінальний аналіз і що він дає? Кримінальний аналіз 

значно підвищує розкриття злочинів, створює превентивну стратегію та тактику, покращує безпеку 
населення, інформує громадськість, оптимізує внутрішні процеси [2]. За його допомогою на якісно 

новому рівні можуть бути висунені оперативно-розшукові та слідчі версії, плановані заходи щодо їх 

опрацювання.  Так як в нормах Кримінального кодексу сформульовані завдання, підстави та принципи 
кримінальної відповідальності, встановлено, які суспільно небезпечні діяння визнаються злочинами, які 

покарання можуть підлягати застосуванню до осіб, що їх вчинили [1, с. 35], аналіз – допомагає саме 

притягнути суб’єктів злочину до кримінальної відповідальності та забезпечити належну караність 

злочинців. 
Щодо інновацій у кримінальному аналізі в Україні, фахівці  Національної поліції зробили крок 

вперед створивши RICAS.  RICAS - Realtime intelligence crime analytics system. Це унікальна 
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інтелектуальна система кримінального аналізу даних, яку розробили у Харкові, вона об’єднала в 
єдиному просторі відображення основних і найбільш передових методів і методик кримінального 

аналізу та аналітичного пошуку в реальному часі, що дозволяє значно підвищити ефективність і 

результативність розкриття злочинів по гарячих слідах і нерозкритих раніше злочинів. Аналітична 
робота в системі виконується в автоматизованому режимі: на першому етапі по запиту, що надійшов в 

систему за допомогою розроблених алгоритмів аналітичного пошуку, автоматично здійснюється пошук, 

результати якого відображаються в текстовій формі і на географічній карті. На другому етапі, 

оператором, в ручному режимі, здійснюється візуальний аналіз отриманих даних і приймається 
остаточне рішення або системі задаються додаткові уточнюючі запити [3]. 

Тому, ми можемо спостерігати реальний прогресс у галузі кримінального аналізізування, але 

треба знати які саме переваги надасть подальший розвиток аналізуючих кримінальних систем та 
кримінального аналізу в цілому. Це, по-перше, створення власних джерел даних та цілісної системи для 

проведення аналітичної роботи, автоматичний інтелектуальний аналіз, який значно спрощує велику 

кількість процедур, які треба було виконувати власноруч, єдина точка доступу до поліції та звязки з 

громадськістю. 
Можна зробити висновок, що сучачний світ ставить пред нами нові вимоги, правила та виклики, 

які ми повинні змінювати ідучи у ногу з часом. Саме тому – треба розвивати систему в цілому, 

переймати досвід і розвиватися разом, задля безпеки та спокою суспільства та нашої держави. 
 

Література: 

1.Кримінальне право України: Загальна частина: Підручник для студентів юрид. Спец. Вищ. 
Закладів освіти / М.І. Бажанов , Ю.В. Баулін, В.І. Борисов та ін..; За ред.. професорів М.І. Бажанова , 

В.В. Сташиса, В.Я. Тація. – Київ – Харків: Юрінком Інтер – Право, 2003. – 416 с.  

2. Владислав Власюк, Про сучасну модель підготовки нових поліцейських [Електронний 

ресурс]. – URL : https://lb.ua/blog/vladyslav_vlasyuk/368596_pro_suchasnu_model_pidgotovki_novih.html 
3. REAL-TIME INTELLIGENCE CRIME ANALYTICS SYSTEM  [Електронний ресурс]. – URL : 

http://ricas.org/uk/ 

 
 

Інтенсифікація аналітичної діяльності органів правопорядку України 

Заєць О.М. 

 кандидат юридичних наук, доцент, 

завідувач кафедри криміналістики,  

судової медицини та психіатрії 

 Одеського державного університету внутрішніх справ 

 

Рушійною силою світових процесів є інформація, при цьому у сфері боротьби зі злочинністю та її 

запобігання необхідно приймати рішення на основі точної та актуальної інформації. Це – визначальний 

чинник, який зумовлює досягнення позитивного результату і дозволяє всім працівникам органів 

правопорядку, які ведуть боротьбу зі злочинністю, бути на крок попереду злочинців. Тому вже недостатньо 
мати лише первинну інформацію. Дані необхідно збирати, зіставляти та інтерпретувати, з метою проведення 

оцінювання, прогнозування, створення рекомендацій та висновків. Іншими словами, відразу після 

отримання інформації у первинній формі відповідні спеціалісти повинні провести її через аналітичні рівні, 
щоб створити оперативно-аналітичну інформацію. 

Поліцейська аналітична діяльність – це модель аналітичної діяльності, що сконцентрована на 

допомозі у прийнятті рішень для працівників органів правопорядку, базуючись на процесі аналізу 
інформації та поширенні даних. [1] 

Оперативно-аналітичний цикл є базовою основою поліцейської аналітичної діяльності як результат 

збирання даних, їх структурування, оцінки та аналізу. Цей процес може бути виконаний з використанням 

комп’ютерного програмного забезпечення, що дозволяє спростити збирання даних. Для того, щоб 
інформація набула статусу оперативно-аналітичної, вона повинна бути аналізована досвідченим аналітиком 

із застосуванням спеціальних методик. Простіше кажучи, це модель поліцейської діяльності, згідно з якою 

оперативно-аналітична інформація слугує підставою для проведення операцій або розслідувань, а не 
навпаки. 

Надаючи аналітикам можливість опрацьовувати дані про злочини, працівники органів 
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